

“高考时抱昏迷女生送医”追踪

“中国好考生”高考成绩290分

老师评价,虽然黄子恒没考好,但他还是好样的!

被称为“中国好考生”的黄子恒在网上火了,但是他的高考成绩却不尽如人意,为290分。班主任钟老师难掩遗憾,按照黄子恒平时的考试成绩,上个普通的三本学校应该是可以的。虽然考不上心仪的学校,但他勇敢的“一抱”,让很多人敬佩、难忘。

十几天前,黄子恒在考前抱一位肚子疼的女生送医院就医,又匆忙赶回考场,被网友称为“中国好考生”“中国好少年”。



6月7日,黄子恒火速将昏迷的小苗送上车(资料图片)

出乎意料 按照平时,能考上三本

今年的高考,“中国好考生”黄子恒成了高考“明星”。这名曾当过兵的年轻人,在高考前20分钟,抱起突然痛经的女生小苗送医。事后,网友对黄子恒的赞扬之声一直络绎不绝。事后,记者在采访黄子恒的时候他曾表示,那个时候,自己根本来不及多想,救人纯属下意识的行为。

22日晚上9时许,记者致电黄子恒,他说自己还没有查成绩,心里很紧张。“一个小时以后,黄子恒终于查到了分数。出乎意料的是,只有290分,这个分数距离四川省高考三本线还差187分。黄子恒说,自己也没想到会是这个成绩,心情有些低落。

班主任钟明全老师告诉华城市读本记者,黄子恒查到成绩后马上打电话告诉了他。“这个成绩让我很意外。”钟老师声音中难掩遗憾,按照黄子恒平时的考试成绩,上个普通的三本学校应该是可以的。“按

照平时的发挥,黄子恒应该考400分左右,这次高考成绩几乎比预料的少了100多分。”钟老师说,他给黄子恒的建议是,能够上就尽量上。黄子恒说,暂时还没有复读的打算。

同学力挺 他很努力,为人很不错

“高考那天,他抱同学送医的那件事对他还是有影响。”钟老师说,黄子恒私下聊天的时候,曾经说过,自己受了一点影响。“这次考试,他自己也没想到会考得那么差。”钟老师停顿片刻,又颇有些惋惜地说:“其实,黄子恒还是不错的,高考虽然没考好,但他还是好样的。”

黄子恒的一名姓江的班同学告诉记者,黄子恒的成绩一般,但是很努力。刚到他们班的时候,黄子恒只能考100多分。不过后来经过自身努力,成绩有所提升。另外一位同学回忆,“二诊”前后的一次月考,他考了400多分。

虽然,黄子恒从成绩来看似乎

并不是高考考场上的“成功者”,但对于黄子恒平时的为人,以及他当时当机立断的“一抱”,这两位同学都很敬佩,他们异口同声地说,他平时就是一个喜欢帮助同学的人,是个汉子。“事情要是发生在我身上,我自己未必能做到。”

发推荐信 学校尚未接到回复

不少网友曾经发帖,力挺给“见义勇为”的黄子恒加分,人民日报对他也是大加褒奖:“少年,在人生的考场,你已经赢了。”

记者了解到,目前,黄子恒已被共青团四川省委授予“四川省优秀共青团员”荣誉称号。在宜宾市第三届道德模范评选中,黄子恒也已进入见义勇为类初选名单。

宜宾市第一中学校党委书记叶欣告诉记者,之前因为黄子恒想要报考师范学院,学校已经向全国十多所师范学校发了推荐信,“目前还没有回音。” 据《华西都市报》

新闻回放

女生考前昏迷 男生抱她冲出考场

6月7日上午,高考前25分钟,在宜宾一中考场,一女生因痛经在考场内昏迷。同一考场的黄子恒发现后,立即抱起她送医。最终,在交警的帮助下,女生被送到附近的一所医院治疗。然后,黄子恒满头大汗地返回考场。女生打针后也坚持回到考场,只迟到了两分钟。人民日报称“少年,在人生的考场,你已经赢了。”

对于网上铺天盖地的评论,黄子恒吃惊的同时并不“惊喜”:“这就跟我借给你橡皮,你借给我铅笔一样正常,是每个善良人的本能。”

网友声音

- @冬和夏:成绩不能断定一个人!
- @分水兽:易冲动,缺分析。英雄固然是好,但不要充英雄。
- @射手女爱巨蟹男:有爱!不要遗憾,你的未来会更精彩!
- @枯黄纹理:人生的考场上,你胜利了!
- @河南电台周冰:呼吁有学校破格录取该考生。

就业压力增大 延迟退休被“搁置”

近期,人社部一位高层向记者透露,现在就业压力增大。延迟退休只是作为一个讨论课题,暂时还不会推行,“延迟退休不符合现在的形势。”

这位负责人还透露,2012年人社部展开对延迟退休问题的讨论,是因为,“欧洲不断有国家出台延迟退休政策,因此,我们也试着进行研究。”此前,曾有人社部专家对外公布延迟退休在65岁左右比较合理。而就业压力是人社部搁置延迟退休计划的主要原因。

人社部对外公布的数据显示,20~59岁就业年龄组人口将在2020年达到8.31亿峰值。未来一个时期,我国仍将面对巨大的就业增长压力。中国高校毕业生数量今年增加到699万人。未来5年,高校毕业生就业规模保持在年均700万左右,约占每年新进入人力资源市场劳动力的一半。 据《法制晚报》

武汉拟每年 评10名最差城管

记者从武汉市城市综合管理委员会了解到,武汉市正在起草《城管队员履职手册》,每位城管执法人员业绩评定和执法水平将有更明确的考核细则。

据介绍,《城管队员履职手册》将明确城管队员每天的工作任务,给全市每条路指定一名由城管队员担任的“路长”。对于发现的商贩占道经营等城市管理问题,“路长”若不及时查处,将被追究责任。全市每年将评选出20名优秀城管队员,考核后交流提拔重用,同时评选出10名“最差城管队员”,情节严重者将被辞退。 据新华社

疑身携300万巨款 湖南一财政所长失踪

近日,网络上有传言称湖南省醴陵市王仙镇财政所前所长邓元华携款近300万元失踪。新华社记者从醴陵市权威部门证实,邓元华失踪属实,但是否携款一事尚未定性,需等待公安机关和检察机关的调查结果。

据醴陵市有关方面的消息,邓元华的确未向上级部门请假,已离奇失踪超过20天。不过,邓元华究竟是携款潜逃还是因为之前挪用公款而失踪,目前仍无法证实,涉及金额也尚未确定。

目前,醴陵市财政局已对邓元华作出撤职决定。 据新华社

380亿! 西安要再造“阿房宫”

当初投资2亿的国家遗址公园将拆除

继唐大明宫遗址、汉长安城遗址之后,名列西安市四大历史文化遗址的秦阿房宫遗址也打开了商业开发的“潘多拉魔盒”。

陕西省西咸新区沣东新城管委会和北京首创集团(以下简称“北京首创”)于6月7日签订合作协议,计划投资380亿元,打造一个“新阿房宫”。记者获悉,北京首创首先将投资30亿元改造占地2.3平方公里的“阿房宫国家遗址公园”,使之成为

西咸新区标志性区域;然后将以“阿房宫国家遗址公园”为核心,打造占地面积为12.5平方公里的“首创阿房宫文化旅游产业基地”,产业基地首期投资20亿元,总体投资规模将高达380亿元。

实际上,阿房宫遗址的附近,原本就有一个非常著名的人造景点——阿房宫景区。该景区占地1000亩,位于西安市三桥街道办聚驾庄村,距离阿房宫遗址只有200

米,在景区建成之初,曾经提出“东有兵马俑,西有阿房宫”的口号,但令人遗憾的是,在运营13年之后,这个当初投资2亿元的项目最终在新的阿房宫国家遗址公园即将开建之前被拆除。

西咸新区沣东新城管委会负责人表示,“新阿房宫”这一开发项目将围绕阿房宫的人文资源,布局一些低密度的文化旅游项目,其中包括博物馆、艺术中心、会议中心、文化交

流中心等。但据记者了解,北京首创志在开发旅游业、服务业和高端地产。这与唐大明宫遗址、汉长安城遗址备受争议的商业化开发有异曲同工之处。陕西区域经济专家表示,纵观最近几年地方政府主导的所谓遗址项目,最终都是将一个商业休闲区块开发成了特大型的房地产项目。秦阿房宫遗址能否在文化遗产保护和地产开发的冲突中找到一条新路还有待观察。 据《中国经营报》

金榜题名 天翼飞Young

卓越无界 飞Young 智想

青春畅享季

中国电信祝广大考生金榜题名

高考查分 16887799 开通时间 6月24日晚8点

招考资讯 f-young.cn

暑期学子特惠

- 三星S4, iPhone5等明星手机0元购
- 送1000M上网流量
- 最高20M家庭宽带免费提速体验
- 入学后还送1200M流量,1000元话费 and 校园宽带优惠

三星S4 iPhone 5 HTC ONE 华为A199

更多惊喜,请登录天翼飞Young网站(f-young.cn)活动专区提前预约。三星、苹果、华为、小米、魅族、中兴、酷派、乐视、乐视等各大品牌手机均参与中国通信行业。